Przyktadowe testy
na karte rowerowg

Test nr 1

Test zawiera 25 zadan. W kazdym znajduig sie trzy odpowiedzi: A, B, C. Wybierz tylko jedng z nich i zapisz
rozwigzanie w zeszycie lub na kartce. Za kazdg poprawng odpowiedz otrzymujesz 1 punkt. Aby uzyskad
pozytywny wynik, musisz zdoby¢ co najmniej 20 punktow.

Rozwigzania mozesz sprawdzi¢ w kluczu odpowiedzi na stronie 89.

0 Piesi i rowerzysci sa zobowigzani:
A. poruszac si¢ poboczem.

B. zachowywac¢ szczegdlng ostrozno$é w kazdych warunkach.
C. ustepowac pierwszenistwa samochodom ciezarowym.

e Do obowigzkowego wyposazenia roweru zaliczamy:

A. dwa skutecznie dziatajgce hamulce.
B. dzwonek lub inny sygnat ostrzegawczy o nieprzerazliwym dzwieku.
C. lusterko wsteczne umieszczone z lewej strony kierownicy.

e Kierujgcy rowerem powinien zachowa¢ szczego6lng ostroznosé podczas
wykonywania manewru:
A. wymijania.
B. omijania.
C. wyprzedzania.

e Kierujgcy rowerem powinien zblizy¢ si¢ do lewej krawedzi jezdni:
A. gdy skreca w lewo na jezdni dwukierunkowe;j.

B. gdy skreca w lewo na jezdni jednokierunkowe;j.
C. skrecajac w dowolnym kierunku.

e Kierujqcemu rowerem zabrania sie:

A. wyprzedzania kolumn pieszych do lat 10.

B. jazdy wzdluz po przejsciu dla pieszych.

C. uzywania sygnaléw dzwiekowych na obszarze
niezabudowanym.
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e W sytuacji pokazanej na rysunku kierujacy rowerem:

A. ma pierwszenstwo przed pieszym.

B. musi umozliwi¢ pieszemu przejscie przez jezdnie.

C. powinien przyspieszy¢, tak aby zdazy¢ omingé
pieszego.

a Kierujacy rowerem, widzgc przed sobg pojazd, ktory zatrzymat sie
przed przejéciem dla pieszych:
A. moze go oming¢, pod warunkiem Ze tym pojazdem jest inny rower.
B. nie mozZe go oming¢ i powinien si¢ zatrzymac.
C. moze go omina<¢ z zachowaniem szczegdlnej ostroznosci.

e W sytuacji pokazanej na rysunku wlaczajacym sie
do ruchu jest:
~ A rowerzysta.

B. kierowca samochodu ciezarowego i rowerzysta.
C. kierujacy samochodem osobowym i motorowerzysta.

e Kierujagcemu rowerem nie wolno:

A. podczas jazdy przytrzymywac si¢ innych pojazdow.
B. jezdzi¢ bez kasku ochronnego na glowie.
C. jezdzi¢ po zmierzchu bez kamizelki odblaskowe;j.

@ Rowerzysta moze wyjatkowo jecha¢ po chodniku:

A. zawsze podczas deszczu.
B. jesli na jezdni panuje duzy ruch, a obok nie ma drogi dla rowerdéw.
C. tylko w razie bardzo zlych warunkéw atmosferycznych.

m Rowerzysta dojezdzajacy do skrzyZzowania ze znakiem pokazanym
obok:

A. musi si¢ zatrzymac przed tym znakiem.

B. nie musi si¢ zatrzymywac.

C. musi si¢ zatrzymac w miejscu o dobrej widocznosci na droge
z pierwszenstwem.
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@ Znak ten:

A. nakazuje jazde w prawo lub w lewo za znakiem.
B. nakazuje jazde w prawo lub lewo przed znakiem.
C. oznacza poczatek dwukierunkowego odcinka drogi.

@ Znak ten oznacza:
A. miejsce bezwarunkowego zatrzymania pojazdu przed wjazdem
na drogg z pierwszenstwem.
B. miejsce warunkowego zatrzymania pojazdu przed wjazdem
na droge z pierwszenstwem.
C. miejsce parkingowe.

@ Znak ten oznacza:

A. droge o jednym pasie ruchu.
B. droge jednokierunkows.
C. nakaz jazdy prosto na najblizszym skrzyzowaniu.

@ Pokazany obok znak oznacza:
A. pierwszefistwo dla nadjezdzajacych z przeciwka.
B. pierwszenistwo na zwezonym odcinku drogi.
C. odcinek drogi o ruchu dwukierunkowym.

@ Kierujacy rowerem w tej sytuacji:
A. przejezdza przez skrzyzowanie jako pierwszy.

B. ustepuje pierwszenstwa przejazdu tylko kierowcy
samochodu ciezarowego, ktdry skreca w te sama
droge co rowerzysta.

C. ustepuje pierwszenstwa obu pojazdom.
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@ Kierujgcy rowerem na tym skrzyzowaniu:
A. przejezdza jako pierwszy, poniewaz porusza sie droga
z pierwszenstwem.
B. ustepuje pierwszenistwa kierowcy auta, ktory znajduje
si¢ po jego prawej stronie.
C. przejezdza przez skrzyzowanie jako drugi, gdyz jedzie
po drodze podporzadkowane;j.

@ Kierujgcy rowerem na tym skrzyzowaniu:
A. przejezdza jako pierwszy.
B. przejezdza jako drugi.
C. przejezdza jako ostatni.

@ Na tym skrzyZzowaniu:
A. kierujacy samochodem musi ustgpi¢ pierwszenistwa
przejazdu rowerzyscie.
B. kierujacy rowerem moze wjechaé na rondo przed po-
jazdem samochodowym.
C. kierowca samochodu, ktéry znajduje sie juz na ron-
dzie, ma pierwszenstwo przed rowerzysta.

@ Kolejnos¢ przejazdu pojazdéw na tym skrzyzowaniu
jest nastepujaca:
A. samochdd ciezarowy, pojazd szynowy, rower,
B. pojazd szynowy, samochdd ciezarowy, rower.
C. rower, samochdd ciezarowy, pojazd szynowy.




@ Jesli jeste$ swiadkiem wypadku drogowego, po rozpoznaniu sytuacji
mozesz wezwac odpowiednie stuzby ratunkowe, dzwoniac najlepiej
na numer:

A. 112.
B. 111,
C. 110.

@ Pierwszg czynnoscig w czasie udzielania pomocy ofiarom
wypadku jest:
A. wezwanie pogotowia ratunkowego.
B. wezwanie policji.
C. zadbanie o bezpieczefistwo w miejscu wypadku.

@ Kiedy zglaszasz telefonicznie wypadek, musisz powiedzieé:

A. jak sie nazywasz, gdzie mieszkasz, ile masz lat. i
B. gdzie jestes, co sig stato i ile 0s6b jest poszkodowanych.
C. jakie obrazenia ma osoba poszkodowana i co jej dolega.

@ W razie wypadku w pierwszej kolejnosci nalezy ratowaé osoby,
u ktorych podejrzewamy:

A. zfamanie koéci.

B. oparzenie. ,;.J‘
C. silny krwotok.
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Test nr 2

Test zawiera 25 zadari, W kazdym znajdujg sie trzy odpowiedzi: A, B, C. Wybierz tylko jedng z nich i zapisz

rozwigzanie w zeszycie lub na kartce. Za kazdg poprawng odpowiedz otrzymujesz 1 punk. Aby uzyskaé
pozytywny wynik, musisz zdoby¢ co najmniej 20 punktow.

Rozwigzania mozesz Sprawdzi¢ w kluczu odpowiedzi na stronie 89.

0 Kierujacy rowerem powinien sie zblizy¢ do osi jezdni, jezeli zamierza;
A. skreci¢ w lewo na jezdni o ruchu jednokierunkowym.
B. skreci¢ w prawo na jezdni o ruchu dwukierunkowym.
C. skreci¢ w lewo na jezdni o ruchu dwukierunkowym.

e Rower powinien by¢ wyposazony w:
A. z6lte $wiatto odblaskowe zamocowane w pedatach.
B. czerwone $wiatto odblaskowe z tytu roweru.
C. biale $wiatto odblaskowe z przodu pojazdu.

e Kierujacy rowerem, ktéry whycza sie do ruchu, powinien ustgpi¢
pierwszenstwa:

A. wszystkim uczestnikom ruchu drogowego.
B. tylko kierujgcym pojazdami.
C. tylko pojazdom nadjezdzajgcym z prawej strony.

e Kierujacy rowerem, dojezdzajgc do skrzyzowania,

W pierwszej kolejnosci
stosuje sie do:

A. poleceri wydawanych przez kierujacego ruchem policjanta.
B. wyswietlanych sygnatéw swietlnych.
C. znakéw drogowych pionowych.

e Liczba roweréw jadacych w zorganizowanej kolumnie nie moze
przekraczaé:

A. 10.
B. 15.
C. 20.
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e W pokazanej na rysunku sytuacji:
A. obaj kierujacy rowerem majg pierwszefistwo
przed pieszym.
B. pieszy nie powinien wchodzi¢ na jezdnie.
C. pieszy ma pierwszenstwo na jezdni przed oboma
rowerzystami, bo znajduje si¢ w strefie zamieszkania.

6 Rowerzysta, ktéry zamierza oming¢ zaparkowany na jezdni pojazd,

powinien:

A. zmienic¢ pas ruchu bez wczesniejszego sygnalizowania zamiaru
wykonania tego manewru.

B. upewnic si¢, czy ma odpowiednig widoczno$¢ i miejsce do wykonania
tego manewru.

C. dla wasnego bezpieczenstwa zatrzymaé rower i przeprowadzié
go obok stojgcego pojazdu.

e Jedli policjant kieruje ruchem na skrzyzowaniu i stoi tytem do naszego
kierunku jazdy, to taka postawa policjanta jest réwnoznaczna
z wlaczeniem si¢ $wiatla:
A. czerwonego.
B. Zbltego.
C. zielonego.

@ Kierujacemu rowerem zabrania sie:
A. jazdy bez trzymania obu rak na kierownicy.
B. jazdy za drugim rowerzysts.
C. jazdy bez kasku ochronnego.

/
/

@ Pieszy moze korzystac¢ z drogi przeznaczonej tylko dla roweréw: \/
A. jedynie wtedy, gdy po tej drodze nie poruszajg sie rowerzysci.
B. zawsze, jedli pamigta o koniecznosci ustepowania miejsca rowerzystom.
C. jedynie w razie braku chodnika lub pobocza albo niemoznosci

korzystania z nich, ale ma przy tym obowigzek ustgpienia

pierwszenstwa kierujgcym rowerami.




Q Pokazany obok znak drogowy:

A. ostrzega uczestnikéw ruchu drogowego o mozliwoéci spotkania
na drodze rowerzyst6w.

B. zabrania jazdy tak oznaczong droga.

C. zobowigzuje kierujacego rowerem do korzystania z wyznaczonej
drogi lub pasa ruchu dla roweréw.

@ Ktdry znak informuje, Ze kierujacy rowerem zbliza si¢ do drogi
z pierwszenstwem przejazdu?

A B. C.

@ Rowerzysta zblizajacy si¢ do przejazdu kolejowego oznaczonego

pokazanym obok znakiem:

A. powinien zatrzymac si¢ przed przejazdem i pokonaé go jako pieszy,
prowadzgc rower.

B. musi zachowac szczeg6lng ostrozno$¢ i upewnic sie, czy nie nadjezdza
pociag.

C. moze wjechac na przejazd bez zwracania wiekszej uwagi na torowisko,
bo dréznik i tak ma obowigzek opusci¢ szlaban, jedli nadjedzie pociag.

@ Przedstawiony na rysunku znak poziomy oznacza:
A. przejécie dla pieszych.
B. przejazd dla rowerzystow.
C. miejsce parkingowe dla roweréw.

@ Pokazany obok znak informuje kierujacego rowerem o:

A. poczgtku drogi dwukierunkowej.
B. poczatku drogi jednokierunkowe;j.
C. zwezeniu jezdni, na ktérym ma pierwszefistwo przejazdu.
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@ W tej sytuacji kierujacy rowerem:

A. ma pierwszeristwo przed samochodem
ciezarowym.

B. ustepuje pierwszeristwa obu pojazdom.

C. przejezdza jako drugi.

G Na tym skrzyzowaniu kierujgcy rowerem:
A. przejezdza jako pierwszy.
B. ustepuje pierwszeristwa tylko tramwajowi.
C. ma pierwszenistwo przed tramwajem.

@ Kierujacy rowerem na tym skrzyzowaniu
z sygnalizacjg swietlng:
A. jedzie jako pierwszy.
B. musi ustapi¢ pierwszenistwa tylko pojazdowi
uprzywilejowanemu strazy pozarnej.
C. przejezdza jako ostatni.

@ Kierujacy rowerem w Sytuacji pokazanej na rysunku:

A. ustepuje pierwszenstwa tylko pojazdowi
znajdujacemu sie naprzeciwko,

B. nie moze wjecha¢ na skrzyzowanie ze wzgledu
ha postawe policjanta kierujacego ruchem.

C. przejezdia przez skrzyzowanie jako pierwszy.




@ Prawidlowa kolejno$¢ przejazdu pojazdo6w przez rondo to:
A. najpierw A, potem B, a nastepnie jednoczesnie C i D.
B. najpierw B, potem A, a nastepnie jednoczesnie C i D.
C. najpierw jednoczeénie B i C, potem A, a na koficu D.

@ Na krwawigcg rane przed jej zabandazowaniem mozesz polozy¢:
A. wate.
B. gaze.
C. czystg chusteczke higieniczna.

@ Ktorg z wymienionych czynnosci powinno si¢ wykona¢
przed przybyciem lekarza na miejsce wypadku?
A. Podanie §rodkéw przeciwbdlowych.
B. Nastawienie ko$ci.
C. Zatamowanie krwotoku i opatrzenie rany.

@ Obowigzek udzielenia pomocy poszkodowanym ma:
A. kazdy, bez wzgledu na wiek oraz posiadane wiadomosci i umiejetnosci.
B. tylko osoba, ktéra ukoriczyta specjalistyczny kurs ratownictwa.
C. wylacznie osoba bedaca lekarzem lub ratownikiem medycznym.

@ Europejski numer alarmowy to:
A 112,
B.111.
C. 110.

@ Osoba, ktéra ma krwawienie z nosa, powinna:
A. usigsc z glowg pochylong do tytu.

B. usigéc z glowa pochylona do przodu.

C. potozy¢ si¢ plasko na plecach, na twardym podtozu.
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Testnr 3

Test zawiera 25 zadan. W kazdym znajduig sie trzy odpowiedzi: A, B, C. Wybierz tylko jedng z nich | zapisz
rozwigzanie w zeszycie lub na kartce. Za kazda poprawng odpowiedz otrzymujesz 1 punkt. Aby uzyskaé
pozytywny wynik, musisz zdobyé co najmniej 20 punktdw.

Rozwigzania mozesz sprawdzié¢ w kluczu odpowiedzi na stronie 89.

G Pieszy, ktory ze wzgledu na brak chodnika lub pobocza musi korzystad
z jezdni, powinien i$¢:
A. prawg strong jezdni, zachowujgc ostroznosé.
B. po lewej stronie jezdni z zachowaniem szczegélnej ostroznosci.

C. dowolng strong jezdni, ustepujac pierwszenstwa nadjezdzajagcym
pojazdom.

e Gotowy do jazdy rower powinien by¢ obowigzkowo wyposazony m.in. w:
A. zestaw kluczy i narzedzi do naprawy.
B. $wiatto odblaskowe barwy biatej z przodu.
C. co najmniej jeden skutecznie dziatajgcy hamulec.

e Kierowanie rowerem przez osobe, ktéra nie posiada karty rowerowej, jest:
A. catkowicie zabronione.
B. motzliwe, ale tylko w przypadku dzieci w wieku do 10 lat znajduj acych sie
pod opieka osoby doroste;j.
C. mozliwe, gdy kierujacy rowerem ma przy sobie legitymacje szkolna.

0 Rowerzysta powinien korzysta¢é z:

A. chodnika, jedli na drodze nie ma pobocza.

B. drogi dla rower6w; jedli prowadzi ona w tym kierunku, w ktérym zamierza
jecha¢ rowerzysta.

C. jezdni w przypadku matego ruchu na drodze.

e W sytuacji pokazanej na rysunku obok kierujacy
rowerem wykonuje manewr:

A. omijania.
B. wymijania.
C. wyprzedzania.




e Kierujacemu rowerem nie wolno:
A. chwyta¢ si¢ jadacych wolno pojazdow.
B. jezdzi¢ bez kasku ochronnego na glowie.
C. jezdzi¢ bez kamizelki odblaskowe;.

a Zblizajac si¢ do przejscia dla pieszych prowadzacego do wysepki

tramwajowej, przy ktorej stoi tramwaj, kierujacy rowerem powinien:

A. $mialo przejechac przez przejscie dla pieszych.

B. nie dojezdza¢ do przejécia dla pieszych, tylko zatrzymac sie
przed tramwajem, aby umozliwi¢ przejécie z wysepki na chodnik
takze pasazerom, ktorzy nie skorzystaja z przejécia.

C. by¢ przygotowanym do zatrzymania si¢, gdyz pieszy moze
niespodziewanie wej$¢ na jezdnie.

e W sytuacji pokazanej na zdjeciu obok:
A. jadacy po przejéciu rowerzysta zachowuje si¢ zgodnie
Z przepisami.
B. rowerzysta moze przejechac po przejéciu, bo nie ma
na nim duzego ruchu pieszych.
C. rowerzyscie nie wolno przejezdzaé po przejéciu
dla pieszych.

e Obowigzek uzywania przez pieszych elementow
odblaskowych podczas poruszania si¢ po zmierzchu poza obszarem
zabudowanym dotyczy:
A. tylko dzieci do lat 13.
B. wszystkich pieszych bez wzgledu na wiek.
C. tylko 0s6b niepelnoletnich (do 18 roku zycia).
|

@ Pokazany obok znak zakazu zabrania ruchu na drodze:
A. wszystkich pojazdow.
B. wszystkich pojazdéw z wyjatkiem rowerdw.
C. tylko pojazdéw, ktére majg silnik.

0 Rowerzysta moze zmienic¢ pas ruchu:
A. po wyraznym zasygnalizowaniu zamiaru zmiany kierunku jazdy.
B. gdy istnieje taka potrzeba, ale z zachowaniem ostrozno$ci.
C. po zasygnalizowaniu tego trzema krdtkimi sygnatami dzwieckowymi
dzwonka.

@ Przykiadowe testy na karte rowerowg




